

白庙子镇3700户村民将告别铁煤炉

“‘煤改气’后真是方便,冬天再也不用点炉子了,按一按开关,家里既暖和又干净。”9月15日,在呼和浩特市土默特左旗白庙子镇刘家营村,村民李栽根指着崭新的壁挂炉夸个不停,周边几个村子去年完成了煤改气,都说好用,今年他也能用天然气取

暖了。

今年,呼和浩特市城市燃热集团燃气热力公司实施的燃煤散烧综合治理白庙子镇“煤改气”项目,涉及本滩村、刘家营村、碱房村、什不更村、东坝什村、新营子村、白庙子村7个村,覆盖192996平方米的燃气配套设施建设,预

计9月30日前完工。该项目完成后,这7个村3700户村民将告别铁煤炉,使用天然气供暖。

在白庙子村,施工队正在给村民安装燃气表。据燃气热力公司工程管理员郭昊晨介绍:“白庙子村符合改造条件的村民大概有1100户左右,工程的地理管线和

外挂的低压管网已全部完工,目前正在安装户外燃气表与户内壁挂炉,工程进度完成50%左右。我们正加紧施工,确保在9月30日前保质保量完成,不耽误村民冬季用热。”

文/草原全媒·北方新报记者 郑慧英

科技领航未来

9月17日上午,以“喜迎二十大 科普向未来”为主题的2022年全国科普日内蒙古主场活动启动,作为启动仪式内容之一,由呼和浩特市玉泉区科协、玉泉区教育局与内蒙古科学技术普及学会共同承办,“科普助力双减”主题分会场活动在玉泉区青少年宫举行。此次活动共设置融声、光、色于一体的24项主题科普体验项目,旨在传播科学思想、普及科学知识。

当日,参加活动的同学们被琳琅满目的科技展品所吸引,并在志愿者的带领下,仔细观察,用心体验,近距离感受科技的神奇和魅力。

据介绍,去年以来,为推动落实“双减”政策,玉泉区不断推进科普阵地建设,充分发挥科普教育基地资源优势,依托玉泉区青少年宫开展了多项集趣味性、知识性、娱乐性于一体的科普活动,进一步激发青少年的科学探索精神、动手能力和创新能力。

文·摄影/边建平



同学们参加体验项目

向极限挑战

聚焦实战砺精兵,号角吹响战青城。9月17日,内蒙古自治区森林消防总队“火焰蓝”两项比武精彩落幕。此次比武为期6天,采取“一站式设计、分段式组织”的方式进行,涵盖森林灭火、特种救援、应急保障、通信技能共18个课目。

与时间赛跑、向极限挑战、为荣誉冲刺,8支代表队围绕智能、体能、技能3个类别比武课目发起全力冲击。“憋住劲儿!超了他!”在综合体能技能竞技场上,加油呐喊声一浪高过一浪。水带输送、装备转移、圆木搬运、沟谷横渡……参赛队员们奋勇争先,不断突破自我。其中最为精彩的当属野外山地按图行进,夜晚,在大青山南麓山林

地条件下,参赛队员需要完成图上作业、坐标换算、按图行进、GPS操作,使用对讲机、卫星电话、北斗卫星便携站等不同通信手段建链,开展“一站式”夜间按图行进。这也是各支参赛队伍的“终极比拼”。

“MS0631,我已先行到达1号坐标点,按照GPS指示方向前行两公里即可到达坐标点”“收到,其余队员马上到达!”青山密林间,身着橙色防护服的参赛队员们马不停蹄,加油鼓劲的呼喊声响彻山谷。

据了解,这次比武课目,所有参赛队员要在近似实战的比武条件下,敢于挑战自我,敢于突破极限,敢于探索创新,最大限度发挥新特装备、救援技术、协同战术综合效能,不断锤炼遂行综合应急救援任务的过硬本领。

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 实习生 康文丽

建军95
1927-2022 周年

一身戎装出发
理财交给行家

军人专享理财产品

在重大节日期间推出,面向军人、退役军人销售。该产品风格稳健,主要投资于固定收益类资产,产品风险等级以中低风险为主。
风险提示:本产品由农银理财有限责任公司发行与管理,代理销售机构中国农业银行不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。
本产品通过代理销售机构渠道销售的,产品风险评级应当以代理销售机构最终披露的评级结果为准。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。本资料仅为宣传用品,不作为任何法律文件。产品要素请以产品说明书为准,投资者在投资前应认真阅读产品说明书、理财产品投资协议等法律文件。产品详情及产品说明书可咨询中国农业银行授权网点、访问中国农业银行网站(www.abchina.com)或致电中国农业银行客户服务热线95599。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

浓情拥军

www.abchina.com.cn 客户服务热线 95599-8

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA



翻越障碍